




B

F

A

F

A

C

E

D

E

D

M10x30 (10.9)
62Nm

M10x30 (10.9)
45Nm

M10x30 (10.9)
45Nm

M10x30 (10.9)
62m

M10 (10)
42Nm

M10 (10)
42Nm M6x20 (10.9)

15Nm

F

F

M12x90 (10.9)
95Nm

M10x30 (10.9)
45m

M10x30 (10.9)
45Nm

553780

5537/2

5537/3

5537/1

9520079

5537/11

9554246

0 ! У#О%О&' ( %О &) Я +О, (А. А:

/ еред тем, как начинать монтаж, требуется проверить табличку с типом
изделия для того, чтобы определить какую именно из иллюстраций в
инструкции по установке нужно использовать.

&ля инструкций по снятию и установке деталей автомобиля, обращайтесь к
руководству для работников гаражей.

Kнформацию о монтаже и средствах крепления вы найдете в схеме.
&ля инструкций по установке и снятию съемного крюка с шаром, обращайтесь

к прилагаемому руководству по монтажу.ő ő ő
ő

ő ő %, K+А, KP:



ď č ě ž
ř ě č

ř ž ě ž ž

ő

FONTOS

* Fúrás során ügyeljünk arra, hogy elkerüljük az elektromos, a fék- és az
üzemanyag-vezetékeket.



Ž

ř ý š ý
ž

ť



Ż

ć ł ś ł
ć ą ą ą

ę ż
ąć

ą ę
ś ć ł ł
ś ć
ś ć

ć ę ć ś
ę ć ś ę
ł ć ą

ś ć ę ę

ę
ć ł ą ł ę

ę ć ś ę

ć ł ę

ż ęś ć ę ę

ż ś ż ć ę
ż ż ć ę łą ą
ą ż

Wskazówki:

* Podczas ewentualnych odwiertów upewnić się czy w pobliżu nie znajdują
się przewody instalacji elektrycznej, przewody hydrauliczne lub przewo-
dy paliwowe.

�





55
37

 T
em

pl
at

e
P

la
ce

 o
n 

ou
ts

id
e 

bu
m

pe
r

Middle bumper

C
ut

 o
ut

B
um

pe
r 

ed
ge

65

25
5

95

=
=


